

Usvajanje Zapisnika sa XXVIII. sjednice Općinskog vijeća

OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:021-05/20-01/02

URBROJ:2170-03-20-01-1

ZAPISNIK

sa XXVIII. sjednice Općinskog vijeća
Općine Čavle održane 19. ožujka 2020. godine

Sjednica se održava u prostorijama Općine Čavle – DOM ČAVLE, sa početkom u 18,00 sati, a predsjedava joj predsjednik Općinskog vijeća Općine Čavle NORBERT MAVRINAC.

Prisutni: NORBERT MAVRINAC, ALJOŠA ŽEŽELIĆ, RAJNA BROZNIĆ, SANDRA MOHORIĆ, ALEN KNEŽEVIĆ, MIRKO VUKELIĆ, DUŠKO MIČETIĆ, GORAN MAVRINAC, MARIJANA MAVRINAC, STANISLAV ŽEŽELIĆ, MARKO SOBOTINČIĆ, ĐURĐICA FUČAK, EDO ŽEŽELIĆ, DENIS ČARGONJA.

Ostali prisutni: Ivana Cvitan Polić, Dejan Ljubobratović

Predsjedatelj utvrđuje da sjednici prisustvuje 14 vijećnika pa će sve donijete odluke biti punovaljane.

U nastavku predsjedatelj čita prijedlog dnevnog reda te utvrđuje da se jednoglasno prihvaća slijedeći

Dnevni red:

- 1.Usvajanje zapisnika sa XXVII.sjednice Općinskog vijeća
- 2.Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Čavle

Točka 1.

Usvajanje zapisnika sa XXVII.sjednice Općinskog vijeća

Prijedlog Zapisnika sa XXVII. sjednice Općinskog vijeća vijećnicima je dostavljen uz materijal za sjednicu i u pravitku je Zapisnika.

Vijećnica Marijana Mavrinac daje primjedbu na prijedlog zapisnika i to na način da se izvrši ispravak istog u dijelu u kojem se navodi stavljanje mandata u mirovanje iz osobnih razloga vijećnice MARIJANE KOŠČIĆ tako da se upiše njezino ispravno ime nakon udaje MARIJANA KOŠČIĆ KUČAN.

Primjedba se prihvaća te nakon toga predsjedatelj daje tako ispravljen tekst prijedloga Zapisnika na usvajanje.

Po izvršenom glasovanju, dizanjem ruku, predsjedatelj utvrđuje da je JEDNOGLASNO donijeta slijedeća

O D L U K A

Usvaja se Zapisnik sa XXVII.sjednice Općinskog vijeća Općine Čavle održane 5. ožujka 2020. godine.

Točka 2.

Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Čavle

Prijedlog II. izmjena i dopuna Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Čavle vijećnicima je dostavljen uz materijal za sjednicu i u prilogu je Zapisnika.

Uvodno dopunsko obrazloženje daje Općinska načelnica.

U nastavku, predsjedatelj otvara raspravu za koju su se prijavili: GORAN MAVRINAC, MARKO SOBOTINČIĆ, EDO ŽEŽELIĆ, STANISLAV ŽEŽELIĆ, RAJNA BROZNIĆ.

Po provedenoj raspravi, predsjedatelj daje prijedlog odluke na usvajanje.

Temeljem izvršenog glasovanja, dizanjem ruku, predsjedatelj utvrđuje da je većinom glasova (13 ZA, 1 PROTIV) donijeta slijedeća

O D L U K A

Donosi se Odluka o II. izmjenama i dopunama Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Čavle.

ZAVRŠENO U 18,30 SATI.

PREDSJEDNIK:
Norbert Mavrinac